TR 202

ALKATRESZLISTA
LISTE DE PIECES DE RECHANGE
ERSATZTEILLISTE

®
SAINT-GOBAIN

clipper



https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

VERS. 2020.06.09 W gll.ppg,l SPL TR 202

SAINT-GOBAIN

| ANGOL |
TiPUS:

S = Alkatrész

W = Kop6 alkatrész

NA = Nem elérhet6

Az alkatrészkészletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint a rajuk vonatkozé alkatrészeket.

A csavarok és csavarok a szabvanyos 6sszeszerelés részei, amelyeket kdnnyen megtaldlhat a szabvanyos dsszeszerelési alkatrészeket forgalmazé
Osszes forgalmazonal.

A szabvanyos 6sszeszerelés minden alkatrésze 8.8-as min6ségi osztalyu.

Javasoljuk, hogy ne hasznaljon 8,8-nal alacsonyabb min8ségi osztalyt az 8sszeszerelés dsszes standard alkatrészéhez.

A Norton CLIPPER cserealkatrészeit mindig hasznalni kell.

A kop6 alkatrészek élettartama a gép vagy alkatrész hasznalatatdl és karbantartasatél fliggéen valtozik. A kopo alkatrészeket karban kell
tartani és sziikség szerint cserélni kell. A kop6 alkatrészekre nem vonatkozik garancia.

Az NA (Not Available) alkatrészek nem allnak rendelkezésre alkatrészként.

| FRANCAIS

TiPUS :

S = Piéce de rechange
W = Piece d'usure NA =
Nem elérhetd

Les kits de pieces détachées contiennent toute la visserie et les composants s'y rapportant.

La visserie est un composant d'assemblage standards, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de
composants d'assemblage standards.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classe de qualité 8.8.

Nous recommandons de ne pas utiliser une class de qualité inférieure a 8.8 pour tous les composants d'assemblage
standards.

Pour les piéces nem szabvanyos, les piéces de remplacement doivent imperativement pronir de Norton CLIPPER. La durée
de vie des piéces d'usure varie en fonction de I'utilisation et de la karbantartas de la machine ou de la piéce. Les piéces
d'usure devront étre entretenues et remplacées au besoin. Aucune garantie n'est appliquée aux pieces d'usure.

Les composants NA (Not Available) ne sont pas disponibles en piéece de rechange.

| DEUTSCH

TipUsS:

S = Ersatzteile

W = Verschleiteile
NA = nicht verfugbare

Die definierten Ersatzteil-Set's beinhalten alle Ersatzteile wie Komponenten, Schrauben, Muttern stb.

Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. kénnen bei offiziellen Schraubensowie Komponentenhandler
bezogen werden.

Alle Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. entsprechen der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8. Wir
empfehlen, keine Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. unter der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8
einzusetzen.

Es durfen nur geprifte Norton CLIPPER-Ersatzteile eingesetzt werden.

Die Lebensdauer der VerschleiRteile hangt von der Verwendung und Wartung der Maschine oder des Teils ab.
Verschleil3teile missen gewartet und bei Bedarf ersetzt werden. Fir Verschlei3teile wird keine Garantie Gbernommen.
Ersatzteile sowie Komponenten mit dem Vermerk NA (NA=nicht verfuigbar) sind nicht verftigbar.



VERS. 2020.06.09

)

SAINT-GOBAIN

L clipper

SPL TR 202

Fage 16

Pages 12 et 13

Fages 4 et 7

Fages B et 11



VERS. 2020.06.09 W gll.ppgli SPL TR 202

SAINT-GOBAIN

Tablazat / Tablazat / Tafel




@
VERS. 2020.06.09 W gll ! - bl SPL TR 202
SAINT-GOBAIN
pozicio. | LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPus
1 Viztalca Bac a eau Wasserwanne 1 310008300 S
2 \aI;zs';qu Bouchon komplett Wasserstopfen, kompl. 1 310335333 S
3 Table assy. A tablazat teljes Tisch, kompl. 1 310391482 S
Csavar DIN 12| i 915 - msxs szerint Schraube DIN 912 - M5X8 | 8
M5X8
Anya DIN 985 -M5 | Ecrou DIN 985 -M5 Nuss DIN 985 - M5 10
Csavar DIN 965 - . Schraube DIN 965 -
M4X10 DIN 965-M4X10 szerint MAX10 12
AIStUDINTZ> | Rondelle DIN 125 -04,3 Scheibe DIN 125 - 84,3 12
Csavar DIN 7985- ) Schraube DIN 7985 - H-
H - M4X12 DIN 7985-H -M4X12 szerint M4X12 4
Anya DIN 934 -M4 | Ecrou DIN 934 -M4 Nuss DIN 934 - M4 4
Csavar DIN 7985- ) Schraube DIN 7985-H-
H -M3X12 DIN 7985-H -M3X12 szerint M3X12 4
M4X8 csavar Visz M4x8 Schraube M4x8 18
Bal és jobb Téblazat gauche et droite Linke und rechte Tabelle 1
asztal
asztali csatlakozé Csatlakozas a tablazathoz Tischverbinder 2
Bal oldali oldalasztal “ » . heh Balra Beistelltisch 1
tdmogatas amogatas az asziall gauche-noz Unterstitzung
Jobb oldali asztal , i Recht Beistelltisch
) ) Tamogatas az asztalhoz A 1
tamogatés Unterstatzung
ElGls6 asztallap | Plat de table avant Vordertischplatte 1
Kabeltarto . ~ ..
4 végrészek (SET E-mbout chemin de cable complet Endstiicke Kabelbahn, 1 510111414 s
OF 2) (jeu de 2) kompl. (Satz von 2)
Csavar DIN 965 - . Schraube DIN 965_
M5X12 DIN 965-M5X12 szerint M5X12 4
Cééb;gémogatés Embout chemin de cable Endstlicke Kabelbahn 2
5 :sa;eltarto Chemin de Cable Complet Kabelbahn, kompl. 1 310391372 S
Csavar Vis Schraube 1
Csavar DIN 965 - ) Schraube DIN 965_
M5X12 DIN 965-M5X12 szerint M5X12 4
Séékggémogatés Embout chemin de cable Endstlicke Kabelbahn 2
ifat?t?ltarto Kabel rogzités Kabeltrag-Befestigungs 1
rogzité
Kabeltarté Chemin de Céable Kabelbahn 1
GR ssstestl Rail de guidage komplett AT RO 1 | 510134511 w
assy. kompl.
Csavar DIN 933 - ) Schraube DIN 933 -
M5X20 DIN 933-M5X20 szerint MEX20 8
Vezet8sin Rail de guidage Fihrungsschiene 1




VERS. 2020.06.09 W gll.ppgli SPL TR 202

SAINT-GOBAIN

Tablazat / Tablazat / Tafel




@
VERS. 2020.06.09 W gll ! - bl SPL TR 202
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
7 Régzité gomb M8X 20 Bouton étoile a tige filetée | Feststellschrauben 1 310361061 s
(2 készlet) M8X20 (jeu de 2) M8X20 (Satz von 2)
RAgzit6 gomb M8X 20 Bouton étoile a tige filetée Feststellschrauben M8X20 2
M8X20
Moso Rondelle Unterlegscheibe 2
8 Rail assy tdmogatés Support rail de guidage Stiitzen Fuhrungsschiene, 1 510134512 S
(BAL ES JOBB) complet (gauche+ droit) kompl. (linkek és rechts)
Csavar DIN 933 - M6X16 | DIN 933 - M6X16 szerint Schraube DIN 933 - M6X16 2
Anya DIN 985 -M6 Ecrou DIN 985 -M6 Nuss DIN 985 - M6 2
Csavar DIN 933 - M6X20 | DIN 933 - M6X20 szerint Schraube DIN 933 - M6X20 2
Anya DIN 934 -M6 Ecrou DIN 934 -M6 Nuss DIN 934 - M6 2
RGgzité gomb Mex 20 | Bouton étoile atige filetée oo o i hrauben M8x20 2
M8X20
Mosé Rondelle Unterlegscheibe 8
M4x6 csavar Visz M4x6 Schraube M4x6 2
Nyil jelz6 Fleche indikator Pfeilanzeige 2
Kijelz8 tengelyek Axe d'indicateur Anzeigestift 2
végzett matrica Autocollant diploma Személyzeti matrica 2
Sintémasz balra és jobbra Suplport de rail gauche et Schienentrager links und 1
droite rechts
Szdgletes vagasi tmutaté Utmutaté de coupe angulaire Schnittfiihrung, kompl. 1 310391473 S
assy.. komplett
10 |Anyagiitkézé. '::I;:: COLE TS Anyag-Anschlag, kompl. 1 | 310391470 s
Csavar DIN 7985-H - ' Schraube DIN 7985 - H -
MEX16 Visz DIN 7985-H - M6X16 M6EX16 4
Alatét DIN 125 - 96,4 Rondelle DIN 125 - ©6,4 Scheibe DIN 125 - ©6,4 4
Anyag stop balra Butée droite Anschlag linkek 1
Anyag stop jobbra Butée gauche Anschlag rechts 1
11 A vagott készlet oldals6 Guide de coupe lateral Langsschnittfihrung 1 310391437 S
vezetése. Complet kompl.
Gomb Bouton étoile Feststellmutter 2
Oldalsé vagasvezetd Guide de coupe lateral Langsschnittfihrung 1
12 | Ajelzé kész Indicateur kitolti Streben, kompl. 1 310476844 S
Nyil jelz6 Fleche indikator Pfeilanzeige 2
Kijelz6 tengelyek Axe d'indicateur Anzeigestift 2
végzett matrica Autocollant diploma Személyzeti matrica 2




SPL TR 202

ipper

SAINT-GOBAIN

VERS. 2020.06.09

Févaz / Alvaz f6 / Rahmen




VERS. 2020.06.09 W g/’oppg,l SPL TR 202
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG wmenny | REF | TIPUS
13 zzFalzl)ltokerek (SET (I}::dez;:ransport compléte '(I'Sr:'r:izssg:'trza;der, kompl. 1 510100758 S
Csavar DIN 603 - M6X40 DIN 603 - M6X40 szerint Schraube DIN 603 - M6X40 8
Alatét DIN 9021 - 96,4 Rondelle DIN 9021 06,4 Scheibe DIN 9021 - 96,4 4
Anya DIN 315 - M6 Ecrou DIN 315 - M6 Nuss DIN 315 - M6 1
Kerék Kicsapongs Rad 2
Keréktamasz support de roue Radtrager 2
keréktengelyek Axe de roue Radachse 2
14 | Komplett keretrendszer.. Alvaz alsébbrendii Gestell, kompl. 1 310391509 S
Csavar DIN 84 - M6X45 DIN 84-M6X45 szerint Schraube DIN 84 - M6X45 12
Aldtét DIN 125 - 96,4 Rondelle DIN 125 - 06,4 Scheibe DIN 125 - 06,4 16
Anya DIN 985 - M6 Ecrou DIN 985 - M6 Nuss DIN 985 - M6 4
Csavar DIN 933 - M6X45 DIN 933 - M6X45 szerint Schraube DIN 933 - M6X45 8
Anya DIN 985 - M5 Ecrou DIN 985 - M5 Nuss DIN 985 - M5 1
Csavar DIN 603 - M6X40 DIN 603 - M6X40 szerint Schraube DIN 603 - M6X40 8
Aldtét DIN 9021 - 96,4 Rondelle DIN 9021 26,4 Scheibe DIN 9021 - 26,4 4
Anya DIN 315 - M6 Ecrou DIN 315 - M6 Nuss DIN 315 - M6 1
Kerék Kicsapongs Rad 2
Keréktamasz support de roue Radtrager 2
keréktengelyek Axe de roue Radachse 2
Csavar DIN 933 - M8X40 DIN 933 - M8X40 szerint Schraube DIN 933 - M8X40 2
Anya DIN 985 - M8 Ecrou DIN 985 - M8 Nuss DIN 985 - M8 1
Fogantyu Poignée Transportgriffe 2
Jobb kar bras droit rechter Arm 2
Bal kéz bras gauche linker Kar 2
ﬁg’sgzzgg gomb M5 (2 Bouton étoile M5 (jeu de 2) lzfj'stste//mutter M5 (Satz von 2
blokkolé lemez plakk de bloquage Blockierplatte 2
Nylon anya Ecrou frein Nylon Mutter 8
Csavar Vis Scraube 8
Keret Chassis inferieur Gestell 1
Viztalca rogzitese Rogzités bac a eau Wasserwannenbefestigungen 2

eszkoz




SPL TR 202

VERS. 2020.06.09

Févaz / Alvaz f6 / Rahmen

10



@
VERS. 2020.06.09 W gII ! - bl SPL TR 202
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG menny | REF | TIPUS
15 |Biztosité gomb Bouton étoile de sécurité | Sicherheits-Stern-Knopf 1 310476896 S
M5 régzité gomb Bouton étoile M5 Feststellmutter M5 2
blokkold lemez plakk de bloquage Blockierplatte 2
16 | blokkols kar készlet Kit Bras de Blocage Sperarm készlet 1 510100763 S
Jobb kar bras droit rechter Arm 1
Bal kéz bras gauche linker Kar 1
ng zit6 gomb M5 (2 Bouton étoile M5 (jeu de 2) | Feststellmutter M5 (Satz von 2) 1
készlet)
blokkol6 lemez plakk de bloquage Blockierplatte 1
Nylon anya Ecrou frein Nylon Mutter 4
Csavar Vis Schraube 4
Viztalca rogzitése Régzités bac a eau (jeu Wasserwannenbefestigungen
17 eszkoz (2 készlet) de 2) (Satz von 2) 1 UL S
18 Kezelje az assy-t. (2 db-os Poignée compléte (jeu de | Transportgriffe, kompl. (Satz 1 510100759 S
készlet) 2) von 2)
Csavar DIN 933 - DIN 933 - M8X40 szerint Schraube DIN 933 - M8X40 2
M8EX40
Anya DIN 985 - M8 Ecrou DIN 985 - M8 Nuss DIN 985 - M8 1
Fogantyu Poignée Transportgriffe 2
Fogantyutamasz Témogatés poignée Transportgriffe Unterstiitzung 2
34 Eszkozkészlet Kit Outils Werkzeug 1 31 0545208 s
Csavarkulcs 13 mm Clé 13 mm Schraubenzieher 13 mm 1
Csavarkulcs 8 mm Clé 8 mm schraubenzieher 8 mm 1
csavarhuzé Tournevis cruciforme schraubenschlissel 1
orog a szerszamokhoz Horgolt kionteni 1
reres 3 g Haken fur Werkzeug
anya 1504032 - M5 ecrou ISO4032 - M5 2

motyoq ISO4032 - M5

11




VERS. 2020.06.09 W 0Il.ppg,l SPL TR 202
SAINT-GOBAIN _

Motor / Moteur / Motor

12



@
VERS. 2020.06.09 W gII ! - bl SPL TR 202
__ SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG wenwy | REF | TIPUS
Vezetd kerekek assy Ensemble de roulette de Rollenfuhrungen, kompl.
. . 1 510134513 w
19 (4 db-os készlet) guidage (jeu de 4) (Satz von 4)
Excentrikus kerekek Excentrique rulett Exzenterradern 3
Csapagy Roulement Rollen 4
csavar Méx10 szemben Méx10 schraube M6éx10 4
Rogzitse a kerekeket R0u|ettes ﬂX ﬂX Réder 1
anya Iso10511 - M8 ecrou ISO10511 - M8 motyog ISO10571 - M8 4
20 |Pengevédé készlet. Carter komplett Blattschutz, kompl. 1 510100629 S
Csavar DIN 7985-H - . Schraube DIN 7985-H-
M5X25 Visz DIN 7985-H -M5X25 M5X25 3
Csavar DIN 7985-H -M8X8 | Visz DIN 7985-H -M8X8 ’;;g(‘;“ be DIN 7985-H- 4
Régzitse a pengevédst Carter de Disque fixe Festblattschutz 1
Mobil pengevédd Carter de Disque mobil Mobilblattschutz 1
21 | Karimak keszlet Kit Flasque Flansch készlet 1 510100630 s
Csavar DIN 6921 - M8X16 - Vis DIN 6921 - M8X16 - pas Schraube DIN 69217 - 1
LHTH gauche M8X16 - Nyomdszdr
Mobil karima Flasque mobil Vesztes Flansch 1
Fix karima Flasque fixe Fester Flansch 1
Vagofej. 230V Teljes kupé 230V ;g%?,e'dko"f' WLl 1 310391506 S
22 .
Vagoéfej. 115V Teljes kupé 115V ATCIELI L 1| stoarss2 | s
menetes rud DIN976 - S Gewindestange DIN976 -
M6X50 Tige filetée DIN976 -M6X50 MEX50 1
Aldtét DIN 9021 - 06,4 Rondelle DIN 9021 - 26,4 Scheibe DIN 9021 - 96,4 1
Anya DIN 934 -M6 Ecrou DIN 934 -M6 Nuss DIN 934 - M6 1
Anya DIN 315 -M6 Ecrou DIN 315 -M6 Nuss DIN 315 - M6 1
Csavar DIN 7985-H - . Schraube DIN 7985-H-
M5X25 Visz DIN 7985-H -M5X25 M5X25 3
Csavar DIN 7985-H -M8X8 | Visz DIN 7985-H -M8X8 ‘;;g)r(‘;“b e DIN 7985-H- 8
Rogzitse a pengevédst Carter de Disque fixe Festblattschutz 1
Mobil pengevédd Carter de Disque mobil Mobilblattschutz 1
Motor tdmogatés Tamogaté motor Motoranbauplatte 1
Csavar DIN 965 - M6X12 DIN 965 - M6X12 szerint schraube DIN 965 - 4
M6X12
Pengevédd tdmaszték Carter tdmogatasa Blattschutz Unterstltzung 1
Excentrikus kerekek Excentrique rulett Exzenterradern 2
ROgzitse a kerekeket Roulettes fix fix Rader 2
Csavar Vis Schraube 4
Villanymotor 230V Elektromos motor 230V E-motor 230V 1
Villanymotor 115V Elektromos motor 115V E-motor 115V 1
Csavar DIN6921 -M8XT16 - Visz DIN6921 -M8X16 -pas Schraube DIN6921 - 1
LHTH gauche M8X16 - Linksgewinde
Mobil karima Flasque mobil Vesztes Flansch 1
Fix karima Flasque fixe Fester Flansch 1
Gumi stop. (2 db-os készlet) Butée kaucsuk (jeu de 2) Gummipuffer (Satz von 2) 2

Motor / Moteur / Motor

13




SPL TR 202

VERS. 2020.06.09

14



@
VERS. 2020.06.09 W ”ll ! - bl SPL TR 202
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF |TiPus
23 | Ontozékészlet Kit Arrosage Bewaésserung Kit 1 |310476897 S
Viztéomlé Rugalmas pompe a eau Wasserschlauch 1
Konyok vizfuvédka Coude busette d'eau Winkel, Wasserverteilung 1
24 | Froccsenésvédé assy. Bavette compléte ig::;lschutzlappen, 1 310391483 w
Csavar DIN 933 - M6X16 DIN 933-M6X16 szerint Schraube DIN 933 - 1
M6X16
Anya DIN 315-M6 Ecrou DIN 35-M6 Nuss DIN 315 - M6 1
Lemez Folt lemez 1
Mosé Rondelle Unterlegscheibe 1
Fréccsenésvéds Bavette Spritzschutzlappen 1
Kezelje az assy-t. Vagas Poignée téte de coupe .
25 fej TG Handgriff, kompl. 1 510134544 S
Csavar DIN 7985-H -M5X25 | Visz DIN 7985-H -M5X25 schraube DIN 7985 - H- 2
M5X25
Alatét DIN 125 -@5,3 Rondelle DIN 125 -@5,3 Scheibe DIN 125 - @5,3 2
Fogantyu Vagéfej Poignée téte de coupe Handgriff 1
Gumi fogantyu Poignée kaucsuk Gummigriff 1
Villanymotor 230V Elektromos motor 230V E-motor 230V 1 310391439 S
26
Villanymotor 115V Elektromos motor 115V E-motor 115V 1 510100757 S
27 | Motor tamogatas Tamogat6 motor Motoranbauplatte 1 310391471 S
Csavar DIN 965 - M6X12 DIN 965 - M6X12 szerint Schraube DIN 965 - 4
M6X12
Motor tdmogatas Témogaté motor Motoranbauplatte 1
28 | Kabeltarté assy Tamogatasi kabel kész Kabelstiitze kompl. 1 |310391508 S
Csavar DIN 7985-H -M5X10 | DIN 7985-H -M5X10 szerint Schraube DIN 7985 - H - 3
M5X10
Alatét DIN 125 - @5,3 Rondelle DIN 125 - @5,3 Scheibe DIN 125 - @5,3 3
Kéabeltarté Tamogatas a kabelhez Kabelstltze 1
29 Gumi stop. (2 db-os készlet) Butée kaucsuk (jeu de 2) g)ummIPUffer iz 1 510100774 S
Vizszivattyu 230V Pompe a eau 230V Wasserpumpe 230 V 1 310365204 w
30
Vizszivattyu 115V Pompe a eau 115V Wasserpumpe 115V 1 310373445 w

15




VERS. 2020.06.09 W gll.ﬁpg,l SPL TR 202

SAINT-GOBAIN

Elektromos doboz / Boitier electrique / elektrischer Kasten

GY)

16



@
VERS. 2020.06.09 W gll ! - bl SPL TR 202
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF |TiPus
Csatlakozé doboz Boitier de raccordement E-AnschluBkasten, kompl.
‘ 1 10100754

31 assy.230V komplett 230V 230V 51010075 S

Csatlakozé doboz Boitier de raccordement E-AnschluBkasten,

assy.115V komplett 115V kompl.115V 1 |510100755 ) S

Csavar DIN 7981 - M4X10 | DIN 7981 - M4X10 szerint SchraubeDIN 7981 - 4

M4X10

Csavar DIN 7985-H - M5X8 | Visz DIN 7985-H - M5X8 iﬂcg‘;g”be DIN7985 - H - 4

Anya DIN 985 -M5 Ecrou DIN 985 -M5 Nuss DIN 985 - M5 1

miianyag csavar Vis plasztika Kunststoffschraube 12

kapcsolé fedele Kapcsoléfej Schalterabdeckung 1

Kondenzator nip Kondenzator rogzitése Kondensatorpalt 1

Kondenzator Kondenzator Kondenzator 1

csatlakozasi blokk csatlakozas elektromos Anschlussblock 1

kapcsolé Megszakitd Schalter 1

Doboz alja Boitier inférieur Anschlu3kasten niedriger 1

Kabelbilincs Nyomja meg Presse étoupe Kabelklemme Press 2

prés tabla Plaque de presszio Pressplatte 3

Véddbkabel készlet Kabel védelmi zar Schutz von Kabelsatz 1

Nyomasi kor Visz nyomas alatti Schraubendruck 1

vizall6é tomités Joint d'étanchéité Siegelring 1

Kapcsolé 230V Megszakité 230V Schalter 230V 1 310479885 S
32

Kapcsol6 115V Megszakité 115V Schalter 115V 1 510100756 S

Kondenzator 230V Kondenzator 230V Kondenzator 230V 1 310391375 S
33

Kondenzator 115V Kondenzator 115V Kondenzator 115V 1 510100633 S

17




VERS. 2020.06.09 W 0ll.ppg,l SPL TR 202

SAINT-GOBAIN

18



VERS. 2020.06.09

SAINT-GOBAIN

L clipper

SPL TR 202

19



VERS. 2020.06.09

SAINT-GOBAIN CSISZOLOANYAGOK
INDUSTRIEWEG 21

9420 ERPE-MERE

BELGIUM

TEL:+32(0) 2 267 21 00

SAINT-GOBAIN ABRASIVES, SRO
POCERNICKA 272/96, MALESICE 108
00 PRAHA 10

CSEH KOZTARSASAG

TEL:+420 255 719 326

FAX:+420 255 719 321

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A/S
DYBENDALSVANGET 2,
DK-2630 TAASTRUP

DANIA

TEL:+45 4675 5244

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KOZEL-
KELET

JEBEL ALI SZABAD ZONA,

TELEK SZ. 510817

PO BOX 261484, DUBAI -

EGYESULT ARAB EMIRATUM

TEL:+ 971 (4) 8011 800

FAX:+971 (4) 8011 801

SAINT-GOBAIN CSISZOLASOK

RUE DE L'AMBASSADEUR - BP8 78
702 CONFLANS CEDEX

FRANCIAORSZAG

TEL:+33(0)1 34 90 40 00

FAX:+33 (0)1 3919 89 56

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH

BIRKENSTRASSE 45-49

D-50389 WESSELING

NEMETORSZAG

TEL:+49 (0) 2236 703-1
+49 (0) 2236 8996-0
+49 (0) 2236 8911-0

FAX:+49 (0) 2236 703-367
+49 (0) 2236 8996-10
+49 (0) 2236 8911-30

FUR DEN FACHHANDEL

OSTERREICH

TEL:+43 (00) 662 430 076

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.
1225 BUDAPEST

BANYALEG U. 60/B.

MAGYARORSZAG

TEL:+36 1 371 22 50

FAX:+36 1 371 2255

SAINT-GOBAIN

Saint-Gobain Abrasifs

190 Rue J.F. Kennedy

L-4930 Bascharage

Grand Duche de Luxembourg
Tel: +33183717792

Fax: +3525016 33

no. vert (France) 0800 906 903

L clipper

SAINT-GOBAIN

SAINT-GOBAIN ABRASIVI SPA VIA
PER CESANO BOSCONE 4 1-20094
CORSICO MILANO

OLASZORSZAG

TEL:+39 02 44 851

FAX:+39 02 44 78 266

SAINT-GOBAIN ABRASIVES SA 190
RUE JF KENNEDY

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG
TEL:+352 50 401 1 FAX:+331 83717
792

NEM. VERT (FRANCIAORSZAG):0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, SA 2
ALLEE DES FIGUIERS

AIN SEBAA - CASABLANCA
MAROKKO

TEL:+212 522 66 57 31
FAX:+212 522 35 09 65

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV
GROENLOSEWEG 28

7151 HW EIBERGEN

POBOX 10

7150 AA EIBERGEN
HOLLANDIA

TEL:+31 545 466466

FAX:+31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS
POSTBOKS 11, ALNABRU, 0614 OSLO
BROBEKKVEIEN 84,

0582 OSLO * NORVEGIA

TEL:+47 63 87 06 00 FAX:

+47 63 87 06 01

SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP. Z 0O
UL. NORTON 1,

62-600 KOLO * LENGYELORSZAG

TEL:+48 63 26 17 100 FAX:+48 63

2720 401

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA
ZONA IPARI DA MAIA I-SZEKTOR VIII,
SZ.122

APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGALIA

TEL:+351 229 437 940

FAX:+351 229 437 949

SZENT-GOBAIN UVEG

ABRASIVI UZLETI EGYSEG

PUNCT DE LUCRU: LOC.VETIS, JUD.
SZATMARI 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC INDUSTRIAL RENOVATIO
ROMANIA

TEL:+40 261 839 709

FAX:+40 261 839 710

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR.
STROENIE 2

105082 MOSZKVA
OROSZORSZAG

TEL:+74 955 408 355
FAX:+74 959 373 224

SAINT-GOBAIN
ABRASIVES (PTY) LTD
2 MONTEER UT
ISANDO 1600

PO BOX 67
DEL-AFRIKA

TEL:+27 11 961 2000
FAX:+27 11 961 2184/5

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, SA CTRA. DE
GUIPUZCOA, KM. 7,5 E-31195
BERRIOPLANO (NAVARRA)
SPANYOLORSZAG

TEL:+34 948 306 000

FAX:+34 948 306 042

SAINT GOBAIN ABRASIVES AB
GARDSFOGDEVAGEN 18A

168 66 BROMMA * SVERIGE
SVEDORSZAG

TEL:+46 8 580 881 00

FAX:+46 8 580 881 30

SAINT-GOBAIN INOVATIF MALZEMELER VE

ASINDIRICI SAN. TIC. MINT.
ALTAYCESME MAH. CAMLI SOK. NO:21
ESAS OFISPARK KAT:9 34843

MALTEPE, isztanbul « TOROKORSZAG
TEL:0090-216-217 12 50 FAX:
0090-216-442 40 74

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD.
DOXEY RD

STAFFORD

ST16 1EA

EGYESULT KIRALYSAG

TEL: +44 1785222 000

FAX: +44 1785213 487

www.nortonabrasives.com/fr-fr

SPL TR 202



